
 
 
 

B E S C H L U S S A U S F E R T I G U N G  

(Die Genehmigung des Protokolls durch den Stadtrat steht noch aus) 
 
brigk – Digitales Gründerzentrum der Region Ingolstadt GmbH; 
Änderung der Unternehmenssatzung im Hinblick auf den Vorsitz im Aufsichtsrat und die Bestellung 
von Vertretern für die Aufsichtsratsmitglieder sowie 
Neuentsendung von Mitgliedern in den Aufsichtsrat und Bestellung von Vertretern  
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Christian Scharpf) 
 
Beratungsabfolge 
 

Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 11.11.2020 Entscheidung 

 
Antrag: 
 

A. Der Stadtrat stimmt der Änderung von § 11 Aufsichtsrat, Zusammensetzung und 
Amtsdauer der Unternehmenssatzung der brigk – Digitales Gründerzentrum der Region 
Ingolstadt GmbH im Hinblick auf den Vorsitz im Aufsichtsrat und die Bestellung von 
Vertretern für die Aufsichtsratsmitglieder, wie in der Anlage dargestellt, zu. 
 
Der Stadtrat entsendet mit Wirkung der Satzungsänderung Frau Bürgermeisterin 
Dr. Dorothea Deneke-Stoll als Vorsitzende in den Aufsichtsrat der brigk – Digitales 
Gründerzentrum der Region Ingolstadt GmbH. Im Verhinderungsfall wird sie hinsichtlich 
ihrer Stimmrechtsausübung – jedoch nicht im Vorsitz des Aufsichtsrates – durch Herrn 
Oberbürgermeister Dr. Christian Scharpf vertreten. 
 

B. Der Stadtrat nimmt die Niederlegung des Aufsichtsratsmandats von Herrn Christian 
Siebentritt bei der brigk – Digitales Gründerzentrum der Region Ingolstadt GmbH zum 
Ablauf des 10.11.2020 zur Kenntnis und entsendet Herrn berufsmäßigen Stadtrat Bernd 
Kuch mit sofortiger Wirkung in den Aufsichtsrat der brigk – Digitales Gründerzentrum der 
Region Ingolstadt GmbH. Im Falle der Verhinderung wird er vertreten durch Herrn Matthias 
Kreutzer. 
 
Zum Vertreter im Verhinderungsfall für das von der Stadt Ingolstadt entsandte Mitglied der 
Fraunhofer-Gesellschaft, Herrn Dr. Hans-Otto Feldhütter, wird Herr Thomas Doppelberger 
bestimmt. 

 
Beschluss: 
 
Stadtrat vom  11.11.2020 

Mit allen Stimmen:  

Entsprechend dem Antrag genehmigt.  

 


